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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
2. bienále festivalu NODO se blíží 
 
V Ostravě 30. 4. 2014 
 
Ostrava se opět stane evropskou křižovatkou soudobé hudby! V současné době totiž 
probíhají přípravy na 2. bienále festivalu NODO, který pořádá Národní divadlo 
moravskoslezské a Ostravské centrum nové hudby. 
 
Festival NODO (Dny nové opery Ostrava / New Opera Days Ostrava) je organizován co druhý rok 
vždy v mezidobí Ostravských dnů a doplňuje tak program bienále nové a experimentální hudby 
Ostravské dny (Ostrava Days). Poprvé se NODO konalo v roce 2012. „Návštěva Ostravských dnů 
2011, jedinečná atmosféra na pódiu i v auditoriu, špičkové výkony Ostravské bandy byly 
pro mě zásadní inspirací pro projekt NODO,“ komentuje vznik festivalu ředitel NDM Jiří Nekvasil 
a dodává: „Hledání tvůrčího prostoru pro realizaci soudobých operních projektů a experimentů 
je jedním z mých dlouhodobých témat a úkolů, které jsem si uložil již od počátku své profesionální 
divadelní činnosti.“ Z nápadu Jiřího Nekvasila a díky podnětné práci Dity Eibenové, Petra Kotíka 
a Renáty Spisarové vznikl unikátní několikadenní festival, který poskytuje prostor pro realizaci 
nových operních děl současných skladatelů. 
 
Festival NODO se setkal hned napoprvé s vysokou návštěvností a nebývalým zájmem domácích 
i zahraničních médií. A na jaké operní novinky se mohou diváci těšit poslední červnový týden? 
 
Festival zahájí operou DER RE:IGEN/REJ rakouský skladatel Bernhard Lang. Diváci mohou 
být svědky třech světových premiér, které vznikly na zakázku festivalu, konkrétně SEZNAME, 
OTEVŘI SE! Martina Smolky, MISTROVSKÁ DÍLA Petra Kotíka a <ENCOUNTER> Mojiaoy 
Wanga. Výčet premiér doplňuje opera NO NO MIYA z pera Rudolfa Komorouse. Součástí festivalu 
je také rozsáhlý doprovodný program. 
 
2. bienále festivalu NODO se uskuteční 25. – 28. června 2014. 
Více informací:  
http://www.ndm.cz/cz/opera/stranka/109-nodo-2014.html  
http://www.newmusicostrava.cz/nodo/  
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